桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	衛生稽查檢驗科	發稿日期	104年11月20日	
桃園老人用藥安全知識競賽 守護長者 藥您健康				

桃園市創全國之先辦理「老人用藥安全知識競賽」,今(20)日於市府 B2 大禮堂熱鬧舉行,由本市各關懷據點組成的 40 支隊伍齊聚一堂,透過問答 競賽方式增進長者對用藥安全的認識,現場氣氛趣味活潑,所有隊伍為獲得 佳績都全力以赴,更展現出本市長者們樂在學習的積極態度,精神令人敬佩 及讚許!

本市 65 歲以上人口已超過總人口數 9.5%以上,屬於高齡化社會,隨著年紀增加,長者常需服用多種藥物治療慢性疾病,因此提升老人用藥安全與減少藥物的浪費是刻不容緩的議題;本市舉辦「老人用藥安全知識競賽」,就是期望透過知識競賽的趣味方式,擴大行銷用藥安全知識,改變長者的用藥態度及行為,增加正確使用藥物之觀念,進而保障長者的健康與安全。經過激烈競賽後,第一名優勝隊伍為中壢區中山里隊,可獲得新臺幣 15,000元獎金及獎座,第二名及第三名隊伍分別為北區老人文康中心隊及頭洲社區發展協會隊,此外還增設 7 個特別獎項以表揚長者的優秀表現,得獎的分別是最佳人氣獎-老來俏隊、最佳台風獎-文化中心隊、最佳態度獎-復興羅浮隊、最佳默契獎-竹圍社區發展協會隊、最佳造型獎-龍興社區發展協會隊、最佳效果獎-中壢區中山里隊及最佳表現獎-汴洲隊等。

衛生局說明,本次參賽的 40 支隊伍是由本市各關懷據點組隊報名,他們曾參加過衛生局辦理的「一據點一藥師」用藥宣導活動,透過藥師專業宣導正確用藥知識,參與民眾的用藥正確認知皆有顯著提升,本次活動參賽者眾多,除了驗證每位長者學習成果外,也是對衛生局推動「一據點一藥師」藥事服務的肯定。

新聞資料詢問:甘敏郎代理科長 聯絡電話:3340935*2600 新聞媒體聯絡人:陳效君科長 聯絡電話:3340935*2200